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19 - DR. JORGE LULA DO CARMO
Discute o PR 13/20.
20 - ERICA MALUNGUINHO
Discute o PR 13/20.
21 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Lembra a realização da segunda sessão extraordinária, a 
ter início às 17 horas e 10 minutos. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Presente de 
maneira virtual o número regimental de Sras. Deputadas 
e Srs. Deputados, sob a proteção de Deus, iniciamos os 
nossos trabalhos. Esta Presidência dispensa a leitura da Ata 
da sessão anterior.
Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Discussão e 

votação do Projeto de resolução nº 13, de 2020, de autoria da 
Mesa Diretora.

A partir deste momento, estou determinando que seja 
aberta, no chat, a discussão. Então, quem se inscreveu anterior-
mente a este momento precisa, neste momento, se inscrever 
novamente.

Já temos o primeiro inscrito. Chamo o deputado Luiz Fer-
nando, para discutir o Projeto de resolução nº 13, de 2020. Tem 
a palavra Vossa Excelência.

O próximo inscrito já é o deputado Campos Machado. 
Vamos inscrever os deputados. Tem a palavra V.Exa., deputado 
Luiz Fernando.

O SR. LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA – PT – Sr. Presiden-
te, nobres deputadas, nobres deputados, quero saudar a todos, 
dizer da saudade. Quero, de forma rápida, dizer ao deputado 
Edmir do meu carinho, da minha admiração, e da minha com-
preensão nesse momento.

Sr. Presidente, eu fui quem inicialmente fez a proposta, 
embora a deputada Janaina tentasse dar um golpe na sequên-
cia, mas isso é típico da deputada. Eu fiz a proposta de diminui-
ção do salário de parlamentares e da verba de gabinete.

Em que pese, Sr. Presidente, nós sermos radicalmente con-
trários a tirarmos efetivamente, a mantermos efetivamente os 
servidores, mas da proposta inicial ao que já temos hoje, acho 
que se evoluiu muito.

Eu quero dizer desse gesto que Assembleia faz neste 
momento. Então, quero parabenizar todos os deputados, a 
Mesa, dizer que sou radicalmente contra a questão de os servi-
dores terem o seu salário reduzido, mesmo que agora de forma 
escalonada, já melhorou muito.

Acho que a Assembleia vai ter, esse assunto será objeto 
de demandas judiciais, e acho que a Assembleia perde. Eu 
comemorarei se a Assembleia perder, até porque eu defendo o 
salário como algo sagrado, sobretudo da classe trabalhadora, 
de servidores de qualquer lado.

Que isso sirva ao Judiciário, como foi dito em alguns 
momentos, por alguns companheiros. Os maiores salários do 
nosso País, um desembargador ganha mais de R$ 100 mil reais. 
Que esse exemplo chegue lá, Sr. Presidente. Eu acho que a 
Assembleia começa a fazer sua parte.

Quero chamar atenção, Sr. Presidente, porque até hoje 
estão ligados na mão do deputado Camarinha as colabora-
ções dos demais deputados. Temos projetos urgentes, e nós 
não podemos deixar isso parado na mão do líder do Governo, 
Camarinha, que tem lutado com o Carlão. Quer ser mais líder 
do Governo do que o próprio Carlão.

E, ao mesmo tempo, na verdade, dizer ao deputado Cama-
rinha, Carlão, que isso são propostas que ajudam o governo. 
Não pode, a Assembleia não pode se omitir. Acho que é uma 
ação que Assembleia tardiamente faz, essa redução. Quero 
parabenizar (Inaudível.) as deputadas. Nossa bancada deve 
apoiar efetivamente a aprovação desse projeto, creio eu.

Terá o meu voto favorável, embora, quero destacar, quero 
ver se é possível ainda nos sensibilizarmos durante esse debate, 
e retirar os servidores dessa redução salarial. Nós temos outras 
coisas para reduzir, de forma pragmática.

Concluindo, Sr. Presidente - porque eu quero ver esse proje-
to aprovado hoje - eu quero dizer que nós precisamos votar os 
projetos dos deputados, para eles serem analisados.

Quero propor, Sr. Presidente, que não ficasse mais na mão 
do deputado Camarinha que, até hoje, desde que o senhor 
designou, e vai fazer, se não me engano, 30 dias, e nenhuma 
resposta nos deu, a nenhum deputado, a nenhuma bancada. E 
nós temos propostas urgentes, que estão afetando já a popula-
ção, e não podemos deixar isso na mão dele.

Vamos aprovar o projeto da Mesa, mas isso tinha que estar 
sendo trabalhado em paralelo. Eu acho que o senhor confiou 
nas mãos do deputado Camarinha algo que ele não conseguiu 
dar conta.

Então, quero fazer esse apelo, para que a gente possa 
votar. Sr. Presidente, parabéns pela coragem da Mesa, de ter 
feito essa lógica desse projeto. Nós é que tínhamos feito a 
propositura inicialmente, no dia 23 de março, mas vejo que isso 
evoluiu e chegamos nesse nível. Parabéns.

Cumprimento mais uma vez a todos e todas. E vamos apro-
var esse projeto, se Deus quiser, ainda hoje.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Obrigado, 
deputado Luiz Fernando. Já agradeço a gentileza de não ter 
utilizado o seu tempo na totalidade.

O próximo inscrito é o deputado Campos Machado. Eu vou 
pedir só para que ele possa ligar o seu áudio no seu computa-
dor, deputado Campos.

O áudio no seu está desligado. Aqui nós estamos ligando. 
É importante ligar o áudio aí no seu computador. Não estou 
ouvindo ainda, deputado Campos. Estou te vendo, mas não 
estou conseguindo te ouvir. É importante... Desligou e ligou de 
novo. É importante... Só o áudio... Agora sim, deputado Campos.

Tem a palavra V. Exa. para discutir o projeto.
O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Meu caro presidente, 

meu amigo, deputado Cauê Macris. Quero fazer uma saudação 
especial ao meu amigo, deputado Carlão Pignatari, ao meu 
amigo, deputado Camarinha.

Peço desculpa ao deputado Luiz Fernando para cumpri-
mentar o deputado Camarinha pelo seu esforço, pelo seu tra-
balho e a sua dedicação. Ele não ganha mais, nada mais do que 
os outros. Ele apenas faz um trabalho difícil, que é o trabalho 
de compilação.

Cumprimentar deputada Adriana Borgo, que, pela sua his-
tória de vida... É bonita a história de vida da deputada Adriana 
Borgo. Ela foi injustamente agredida por deputados que não 
têm caráter, por deputadas que não sabem o que é dignidade.

À senhora, deputada Adriana Borgo, a minha solidariedade. 
Vossa Excelência é uma mulher honrada, decente, simples, 
humilde, que, vinda do chão, chegou às estrelas.

Quero fazer uma saudação de solidariedade ao meu gran-
de amigo, deputado Ricardo Mellão. O pai dele, meu ex-colega 
João Mellão, foi uma grande figura, um homem extraordinário, 
por quem eu tinha grande respeito. Deus o chamou, quem sabe 
antes da hora, mas o chamou para perto Dele, que foi o lugar 
que ele teve por merecer no curso da sua vida.

Sr. Presidente, primeiro eu quero dizer que as minhas 
emendas, estou colocando de lado; foram todas desprezadas.

Segundo, eu quero fazer uma saudação especial a um 
jovem vereador amigo da cidade de Americana, meu amigo, 
jovem amigo Rafael Macris, meu pré-candidato a prefeito da 
cidade, que apresentou um projeto para descontar os salários 

Deputado Daniel Soares. Deputado Daniel Soares? Não 
está conectado.

Deputado Delegado Bruno Lima. Deputado Delegado Bruno 
Lima. Não está conectado.

Deputada Dra. Damaris.
A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Pela ordem, Sr. 

Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com os meus sen-

timentos à família do deputado Mellão, e pela urgência desse 
projeto, eu voto “sim”, presidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto “sim” de Vossa Excelência.

Deputado Emidio de Souza.
O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - Pela ordem, Sr. Pre-

sidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - O meu voto é “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.
Deputado Jorge Caruso. Deputado Jorge Caruso. Não está 

conectado.
Deputado Ricardo Mellão. Deputado Ricardo Mellão? Está 

em obstrução por conta do falecimento do seu pai no dia de 
hoje. Deputado Ricardo Mellão sempre presente nas votações.

Deputado Roberto Engler. Deputado Roberto Engler. Não 
está conectado.

Deputado Roque Barbiere. Deputado Roque Barbiere. Não 
está conectado.

Encerrado o processo de votação. Passaremos, neste 
momento, ao processo de alteração de voto. Aqueles deputados 
que queiram alterar o seu voto, por favor indiquem via “chat”, 
que vou chamar para a alteração.

Já temos um pedido. Existe um pedido do deputado Marcio 
da Farmácia para colocar o Podemos em obstrução. Então o 
Podemos está em obstrução.

E um pedido do deputado Teonilio Barba para colocar o PT 
em obstrução. Todos do PT votaram, mas o PT também está em 
obstrução.

Deputada Adriana Borgo faz a solicitação para a alteração 
de voto. Tem a palavra V. Exa., deputada Adriana Borgo, para a 
alteração de voto.

A SRA. ADRIANA BORGO - PROS - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Tem a palavra 
Vossa Excelência.

A SRA. ADRIANA BORGO - PROS - O meu voto, de “não” 
para “sim”.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrada 
a alteração de voto, de “não” para “sim”, da deputada Adriana 
Borgo. Pergunto se mais algum Sr. Deputado ou Sra. Deputada 
gostaria de alterar o seu voto.

O deputado Vinícius Camarinha pede a obstrução do PSB. 
O PSB também está em obstrução.

Pergunto se mais algum Sr. Deputado gostaria de alterar o 
seu voto. Não havendo mais alteração de votos, está encerrado 
o processo de votação.

Participaram desse processo 85 Sras. Deputadas e Srs. 
Deputados, sendo 81 votos “sim”, 4 votos “não”. Quorum que 
aprova o requerimento da Mesa Diretora que propõe Regime 
de Urgência ao Projeto de resolução nº 13, de 2020, que dispõe 
sobre a redução dos subsídios de deputados e outras medidas 
administrativas emergenciais no combate à pandemia do coro-
navírus na Assembleia Legislativa de São Paulo. Está aprovado o 
Regime de Urgência.

Antes de esgotar a sessão por perda de objeto, todos os 
deputados serão convocados para um congresso de comissões 
que será realizado na terça-feira. Com esta aprovação do 
Regime de Urgência, caberá até a segunda-feira para aqueles 
deputados que queiram apresentar emendas ao projeto de 
resolução. Até segunda-feira, o prazo no e-mail da Secretaria 
Geral Parlamentar.

Terça-feira, às 14 horas e 30 minutos, faremos o congresso 
de comissões da Comissão de Finanças e Orçamento, e a de 
Constituição e Justiça, para a preparação desse projeto de 
resolução. Se tudo correr bem na comissão, na quarta-feira 
faremos a deliberação e discussão deste projeto de resolução 
no plenário.

Uma ótima noite a todos. Está esgotado o objeto da pre-
sente sessão.

Está encerrada a sessão.
* * *
- Encerra-se a sessão às 18 horas e 05 minutos.
* * *

 30 DE ABRIL DE 2020
11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
EM AMBIENTE VIRTUAL

Presidência: CAUÊ MACRIS

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Coloca em discussão o PR 13/20.
2 - LUIZ FERNANDO LULA DA SILVA
Discute o PR 13/20.
3 - CAMPOS MACHADO
Discute o PR 13/20.
4 - TEONILIO BARBA LULA
Para questão de ordem, questiona o Sr. Presidente se ainda 
há tempo para protocolar uma emenda de plenário a este 
projeto.
5 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Esclarece que não é mais possível protocolar esta emenda.
6 - PAULO LULA FIORILO
Discute o PR 13/20.
7 - BETH LULA SAHÃO
Discute o PR 13/20.
8 - MÁRCIA LULA LIA
Discute o PR 13/20.
9 - ADRIANA BORGO
Discute o PR 13/20.
10 - ISA PENNA
Discute o PR 13/20.
11 - LECI BRANDÃO
Discute o PR 13/20.
12 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Ressalta que, se todos os deputados usarem o tempo 
regimental de 15 minutos, assim como o tempo de 
encaminhamento, não será possível votar o projeto ainda 
hoje. Pede que os mesmos sejam breves em seus discursos 
para que o PR 13/20 possa ser aprovado na segunda 
sessão extraordinária.
13 - MONICA DA BANCADA ATIVISTA
Discute o PR 13/20.
14 - CAIO FRANÇA
Discute o PR 13/20.
15 - RAFAEL SILVA
Discute o PR 13/20.
16 - CORONEL TELHADA
Discute o PR 13/20.
17 - JOSÉ AMÉRICO LULA
Discute o PR 13/20.
18 - PROFESSORA BEBEL LULA
Discute o PR 13/20.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto “sim” de Vossa Excelência.

Deputado Roque Barbiere. (Pausa.) Ausente.
Deputado Sargento Neri.
O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência, deputado Neri?
O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Quero dar meus senti-

mentos à família Mellão. Eu voto “sim.”
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.
Deputado Sebastião Santos.
O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, 

Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência, deputado Sebastião?
O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.
Deputado Sergio Victor.
O SR. SERGIO VICTOR - NOVO - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. SERGIO VICTOR - NOVO - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.
Deputado Tenente Coimbra.
O SR. TENENTE COIMBRA - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. TENENTE COIMBRA - PSL - Primeiramente, registrar 

meus pêsames a toda família Mellão. Eu consigno meu voto 
como “sim”.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Perfeito. Está 
registrado o voto “sim” de Vossa Excelência.

Deputado Tenente Nascimento.
O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, Sr. Pre-

sidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Para consignar meu 

voto como “sim” e com a anuência do líder, para colocar a ban-
cada do PSL em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 
Nascimento, o líder está presente e ele via chat pode colocar o 
partido em obstrução, perfeito?

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Perfeito.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Teonilio Barba.
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Em defesa da Alesp, em 

defesa da atividade política, eu voto “sim”, e fora, Bolsonaro!
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.
Deputado Thiago Auricchio.
O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Para votar “sim”, Sr. 

Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.
Deputada Valeria Bolsonaro.
A SRA. VALERIA BOLSONARO - PSL - Pela ordem, presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
A SRA. VALERIA BOLSONARO - PSL - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim”.
Deputado Vinícius Camarinha.
O SR. VINÍCIUS CAMARINHA - PSB - Sr. Presidente, sob o 

lema da nossa bandeira “São Paulo conduz, não é conduzido”, 
eu voto “sim”.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Registro o voto 
“sim” de Vossa Excelência.

Deputado Wellington Moura.
O SR. WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Na urgên-

cia, eu voto “não”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “não”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Vamos para a 

segunda chamada agora para aqueles deputados que não reali-
zaram o seu voto, perfeito?

Deputado Adalberto Freitas.
O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Quero primeiro registrar 

meus sentimentos ao deputado Ricardo Mellão e família, e voto 
“sim”, presidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto “sim” de Vossa Excelência.

Deputado Alexandre Pereira. Ele está conectado? Não está 
conectado. Ausente.

Deputado André do Prado.
O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. ANDRÉ DO PRADO - PL - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.
Deputado Ataide Teruel. Não está conectado.
Deputado Campos Machado. Não está conectado.
Deputado Carlos Cezar.
O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência, deputado Carlos Cezar?
O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Sr. Presidente, antes externan-

do aqui os meus sentimentos à família Mellão e também a toda 
família Lippi, em especial meu grande amigo, deputado federal 
Vitor Lippi, que perde o pai e a sogra. Meus sentimentos a essas 
famílias. O meu voto é “sim”, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto “sim” de Vossa Excelência.

Deputado Castello Branco, como vota Vossa Excelência? 
O som está desligado. Vote com o dedo, deputado Castello, 
positivo ou negativo. O som não está entrando. O vídeo está, 
mas o som não. Pode deixar o vídeo do deputado Castello. Vota 
“sim”, é isso?

O SR. CASTELLO BRANCO - PSL - Eu voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Perfeito. Está 

registrado o voto “sim” de Vossa Excelência, deputado Castello.
Deputado Coronel Telhada.
O SR. CORONEL TELHADA - PP - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. CORONEL TELHADA - PP - Pela urgência do projeto, 

Coronel Telhada vota “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota V. 
Exa., deputada Marta Costa?

 A SRA. MARTA COSTA - PSD - Eu voto "sim", Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto "sim" de Vossa Excelência.

Deputado Mauro Bragato.
O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Mauro Bragato?
O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Eu voto "sim", Sr. Pre-

sidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Registro o voto 

"sim" de Vossa Excelência.
Deputado Milton Leite. Conectando o áudio, deputado 

Milton Leite.
O SR. MILTON LEITE FILHO - DEM - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. MILTON LEITE FILHO - DEM - Votando favorável, 

"sim".
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Registro o voto 

"sim" de Vossa Excelência.
Deputada Monica.
A SRA. MONICA DA BANCADA ATIVISTA - PSOL - Pela 

ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
A SRA. MONICA DA BANCADA ATIVISTA - PSOL - Primeiro, 

fora, Bolsonaro! Depois a gente vota "sim".
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto "sim" de Vossa Excelência.
Deputado Paulo Correa.
O SR. PAULO CORREA JR - DEM - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. PAULO CORREA JR - DEM - Os meus sentimentos à 

família Mellão e voto "sim".
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto "sim" de Vossa Excelência.
Deputado Paulo Fiorilo.
O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Fora, Bolsonaro! Voto 

"sim".
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto "sim" de Vossa Excelência.
Deputado Professor Kenny.
O SR. PROFESSOR KENNY - PP - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. PROFESSOR KENNY - PP - Eu voto "sim".
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto "sim" de Vossa Excelência.
Deputada Professora Bebel.
A SRA. PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pela ordem, Sr. 

Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
A SRA. PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu voto "sim", Sr. 

Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto "sim" de Vossa Excelência.
Deputado Rafa Zimbaldi.
O SR. RAFA ZIMBALDI - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. RAFA ZIMBALDI - PL - Por 320 milhões de reais que 

serão investidos no combate ao coronavírus, eu voto "sim" 
para a urgência, presidente.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 
o voto "sim" de Vossa Excelência.

Deputado Rafael Silva.
O SR. RAFAEL SILVA - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 

Rafael Silva?
O SR. RAFAEL SILVA - PSB - Meus sentimentos à família 

Mellão.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota V. 

Exa., deputado Rafael Silva?
O SR. RAFAEL SILVA - PSB - Com sentimentos à família 

Mellão, voto "sim".
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto "sim" de Vossa Excelência.
Deputado Reinaldo Alguz. Como vota V. Exa., deputado 

Reinaldo Alguz?
O SR. REINALDO ALGUZ - PV - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. REINALDO ALGUZ - PV - Meu voto é "sim".
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto "sim".
Deputado Ricardo Madalena.
O SR. RICARDO MADALENA - PL - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. RICARDO MADALENA - PL - Meu voto é "sim", Sr. 

Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto de Vossa Excelência.
Deputado Ricardo Mellão. Está em obstrução devido ao 

falecimento do seu pai hoje. 
Deputado Roberto Engler (Pausa.) Ausente.
Deputado Roberto Morais. O SR. ROBERTO MORAIS - CIDA-

DANIA - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota V. 

Exa., deputado Roberto Morais?
O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Meus sentimentos 

à família Mellão. Eu voto "sim".
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto de Vossa Excelência.
Deputado Rodrigo Gambale.
O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Pela mais do que urgên-

cia desse projeto, eu voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência.
Deputado Rodrigo Moraes.
O SR. RODRIGO MORAES - DEM - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência?
O SR. RODRIGO MORAES - DEM - Primeiramente, aqui tam-

bém deixar os sentimentos para a família Mellão. Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Está registrado 

o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Rogério Nogueira.
O SR. ROGÉRIO NOGUEIRA - DEM - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Como vota 

Vossa Excelência, deputado Rogério?
O SR. ROGÉRIO NOGUEIRA - DEM - Voto “sim”.


